
37% PHOSPHORIC ACID ETCHING GEL
For use only by a dental professional in the indications for use.
INDICATIONS FOR USE
Etching of enamel to prepare for bonding.

DIRECTIONS FOR USE
1. Hold the syringe upright and 

remove the wing cap by turning 
counterclockwise.

2. Promptly and securely attach the 
dispensing tip to the syringe by 
turning clockwise. 

 Note:
 Take care not to attach the
 dispensing tip too tightly.
 This may damage its screw. In 

order to ensure a tight connection 
make sure that the threads are free of remnant material.

3. Clean tooth surfaces with pumice and water. Rinse thoroughly 
with water. Dry by gently blowing with an oil-free air.

4. Directly dispense GC Ortho Etching Gel on the tooth surface to 
be bonded. Allow to etch for 30 seconds.

 Rinse thoroughly with water. Remove excess moisture by
 blowing with an oil-free air. Prepared surfaces should be dry. 

Immediately continue with bonding procedure using he selected 
bonding system such as GC Ortho Connect.

 Note: 
 If material is not dispensed from the dispensing tip smoothly, 

remove the dispensing tip and extrude a small amount of 
material directly from the syringe.

5. Put the wing cap back on promptly after use.
STORAGE
Recommended for optimal performance, store at room
temperature (4-25°C / 39.2-77.0°F). 

PACKAGE
2 x 4.8 g (3.6 mL) syringe, 40 x needle dispensing tip

CAUTION
 1. In case of contact with oral tissue or skin, remove and flush 

with water. To avoid contact, a rubber dam and/or COCOA 
BUTTER can be used to isolate the operation field from the 
skin or oral tissue.

 2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and 
seek medical attention.

 3. Dispensing tips are for single use only. To prevent cross
  contamination between patients, do not reuse the dispensing
  tip. The dispensing tip cannot be sterilized in an autoclave or
  chemiclave.
 4. Take care to avoid ingestion of the material. 
 5. Wear plastic or rubber gloves during operation to avoid direct
  contact with the material.
 6. Do not mix with other similar products.
 7. Avoid getting material on clothing.
 8. Dispose of all wastes according to local regulations.
 9. In rare cases the product may cause sensitivity in some
  people. If any such reactions are experienced, discontinue 

the use of the product and refer to a physician.
10.  Personal protective equipment (PPE) such as gloves, face
  masks and safety eyewear should always be worn.

Some products referenced in the present IFU may be classified 
as hazardous according to GHS. Always familiarize yourself 
with the safety data sheets available at:
 www.gc.dental/ortho
They can also be obtained from your supplier.
CLEANING AND DISINFECTING
MULTI-USE DELIVERY SYSTEMS: to avoid cross-contamination
between patients this device requires mid-level disinfection.
Immediately after use inspect device and label for deterioration.
Discard device if damaged.
DO NOT IMMERSE. Thoroughly clean device to prevent drying 
and accumulation of contaminants. Disinfect with a mid-level 
registered healthcare-grade infection control product according to 
regional / national guidelines.

Undesired effects- Reporting:
If you become aware of any kind of undesired effect, reaction or 
similar events experienced by use of this product, including those 
not listed in this instruction for use, please report them directly 
through the relevant vigilance system, by selecting the proper 
authority of your country accessible through the following link:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
as well as to our internal vigilance system: vigilance@gc.dental
In this way you will contribute to improve the safety of this product.

Last revised: 08/2024
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Wing cap

Needle dispensing tip

左右 480×天地 240mm

ENPrior to use, carefully read
the instructions for use.

37% ФОСФОРНА КИСЕЛИНА ГЕЛ ЗА ЕЦВНЕ

Да се използва само от дентални лекари, спазвайки 
инструкциите за употреба.

ИНДИКАЦИИ ЗА УПОТРЕБА
Ецване на емайла за подготовка за залепване.

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА
1. Дръжте шприцата изправена и 

отстранете капачката, като я 
завъртите обратно на 
часовниковата стрелка.

2. Бързо и сигурно прикрепете 
дозиращия накрайник към 
шприцата, като завъртите по 
посока на часовниковата 
стрелка.

 Забележка:
 Внимавайте да не прикрепите 

накрайника за дозиране твърде плътно. Това може да 
повреди винта му. За да осигурите плътна връзка, уверете 
се, че резбите са без остатъчен материал.

3. Почистете зъбните повърхности с пемза и вода. 
Изплакнете обилно с вода. Изсушете чрез леко издухване 
с въздух без масло.

4. Директно нанесете GC Ortho Etching Gel върху зъбната 
повърхност, която трябва да се залепи. Оставете да се 
ецва за 30 секунди. Изплакнете обилно с вода. Отстранете 
излишната влага чрез продухване с въздух без масло. 
Подготвените повърхности трябва да са сухи. Незабавно 
продължете с процедурата за свързване, като използвате 
избраната система за свързване като GC Ortho Connect.

 Забележка:
 Ако материалът не се дозира гладко от дозиращия 

накрайник, отстранете дозиращия накрайник и 
екструдирайте малко количество материал директно от 
шприцата.

5. Поставете обратно капачката веднага след употреба.

СЪХРАНЕНИЕ
Препоръчва се за оптимална работа, да се съхранява при 
стайна температура (4-25°C / 39.2-77.0°F).

ОПАКОВКА
2 x 4.8 g (3.6 mL) шприца, накрайник за дозиране х 40

ВНИМАНИЕ          
 1. В случай на контакт с орална тъкан или кожа, отстранете 

и изплакнете с вода. За да се избегне контакт, може да се 
използва кофердам и/или COCOA BUTTER за изолиране 
на операционното поле от кожата или оралната тъкан.

 2. В случай на контакт с очите, изплакнете незабавно с вода 
и потърсете медицинска помощ.

 3. Накрайниците за дозиране са само за еднократна 
употреба. За да предотвратите кръстосано замърсяване 
между пациентите, не използвайте повторно накрайника 
за дозиране. Дозиращият накрайник не може да се 
стерилизира в автоклав или химиклав.

 4. Внимавайте да избегнете поглъщането на материала.
 5. Носете пластмасови или гумени ръкавици по време на 

работа, за да избегнете директен контакт с материала.
 6. Да не се смесва с други подобни продукти.
 7. Избягвайте попадането на материал върху дрехите.
 8. Изхвърлете всички отпадъци в съответствие с местните 

разпоредби.
 9. В редки случаи продуктът може да предизвика 

чувствителност при някои хора. Ако се появят подобни 
реакции, преустановете употребата на продукта и се 
обърнете към лекар.

10.  Лични предпазни средства (ЛПЕ) като ръкавици, маска и 
предпазни очила винаги трябва да бъдат носени.

Някои продукти, споменати в настоящите инструкции, могат 
да бъдат определени като опасни съгласно GHS. Винаги се 
запознавайте с информационните данни за безопасност, 
налични на:
 www.gc.dental/ortho
Те също така могат да бъдат изискани от Вашия доставчик.

ПОЧИСТВАНЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЯ:
ДОЗИРАЩИ СИСТЕМИ ЗА МНОГОКРАТНА УПОТРЕБА: за 
да се избегне кръстосано замърсяване между пациентите, 
устройството изисква средно ниво на дезинфекция. 
Веднага след употреба инспектирайте устройството и 
етикета за влошаване на състоянието. Изхвърлете 
устройството, ако е увредено.
НЕ ПОТАПЯЙТЕ. Почистете добре устройството, за да се 
предотврати изсъхване и натрупване на замърсители. 
Дезинфекцирайте с продукт за контрол на инфекциите 
средно ниво, регистриран за здравни цели, в зависимост от 
регионалните / националните указания.

Докладване на нежелани ефекти:
Ако разберете за някакъв вид нежелан ефект, реакция или 
подобни събития, възникнали от употребата на този продукт, 
включително тези, които не са изброени в тази инструкция за 
употреба, моля, докладвайте ги директно чрез съответната 
система за уведомяване, като изберете подходящия орган 
във Вашата страна достъпен чрез следната връзка:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
както и на нашата система за вътрешна бдителност: 
vigilance@gc.dental
По този начин ще допринесете за подобряване на 
безопасността на този продукт.

Последна редакция: 08/2024

GC Ortho Etching Gel

① ②

Капачка с крило

Накрайник за дозиране

37% LEPTACÍ GEL S KYSELINOU FOSFOREČNOU

Určeno výhradně k použití ve stomatologické praxi v 
doporučených indikacích.

INDIKACE K POUŽITÍ
Leptání skloviny pro přípravu na lepení.

NÁVOD K POUŽITÍ
1. Držte injekční stříkačku ve svislé 

poloze a sejměte krytku víčka 
otočením proti směru 
hodinových ručiček.

2. Rychle a bezpečně připevněte 
dávkovací hrot ke stříkačce 
otáčením ve směru hodinových 
ručiček.

 Poznámka:
 Dávejte pozor, abyste dávkovací 

hrot nepřipevnili příliš pevně. 
Mohlo by dojít k poškození šroubuAby bylo zajištěno těsné 
spojení, ujistěte se, že závity jsou bez zbytků materiálu.

3. Očistěte povrch zubů pemzou a vodou. Důkladně opláchněte 
vodou. Sušte jemným foukáním vzduchem bez oleje.

4. Aplikujte gel GC Ortho Etching Gel přímo na povrch zubu 
určený k lepení. Nechte leptat po dobu 30 sekund. Důkladně 
opláchněte vodou. Odstraňte přebytečnou vlhkost foukáním 
vzduchem bez oleje. Připravené povrchy by měly být 
suchéOkamžitě pokračujte v procesu lepení pomocí zvoleného 
lepicího systému, jako je GC Ortho Connect.

 Poznámka:
 Pokud není materiál dávkován z dávkovacího hrotu plynule, 

vyjměte dávkovací hrot a vytlačte malé množství materiálu 
přímo ze stříkačky.

5. Po použití ihned nasaďte krytku křídla zpět.

SKLADOVÁNÍ
Doporučeno pro optimální výkon, skladujte při pokojové teplotě 
(4-25°C / 39.2-77.0°F).

BALENÍ
2 x 4.8 g (3.6 mL) stříkačka, 40 x jehlový dávkovací hrot

UPOZORNĚNÍ
 1. V případě kontaktu s ústní tkání nebo kůží odstraňte a 

opláchněte vodou. Aby se zabránilo kontaktu, lze použít gumu 
a/nebo COCOA BUTTER k izolaci operačního pole od kůže 
nebo ústní tkáně.

 2. V případě zasažení očí okamžitě vypláchněte vodou a 
vyhledejte lékařskou pomoc.

 3. Dávkovací hroty jsou určeny pouze k jednorázovému 
použitíAbyste zabránili křížové kontaminaci mezi pacienty, 
dávkovací hrot nepoužívejte opakovaněDávkovací hrot nelze 
sterilizovat v autoklávu nebo chemiklávu.

 4. Dbejte na to, aby nedošlo k požití materiálu.
 5. Během provozu používejte plastové nebo gumové rukavice, 

abyste zabránili přímému kontaktu s materiálem.
 6. Nemíchejte s jinými podobnými produkty.
 7. Zabraňte kontaktu materiálu s oblečením.
 8. Veškerý odpad zlikvidujte v souladu s místními předpisy.
 9. Ve vzácných případech může přípravek u některých lidí 

způsobit citlivost. Pokud se vyskytnou jakékoli takové reakce, 
přestaňte přípravek používat a vyhledejte lékaře.

10. Při práci vždy používejte osobní ochranné prostředky, jako jsou 
rukavice, obličejové masky a ochranné brýle.

Některé výrobky, které jsou uváděné v návodu k použití, mohou 
být klasifikovány jako nebezpečné podle GHS. Vždy se seznamte 
s bezpečnostními listy, které jsou k dispozici na adrese:
 www.gc.dental/ortho
Můžete je take získat u svého dodavatele.

ČIŠTĚNÍ A DEZINFEKCE:
OPAKOVANĚ POUŽÍVANÉ DÁVKOVACÍ SYSTÉMY: aby se 
zabránilo křížové kontaminaci mezi pacienty, vyžadují tyto 
dávkovací systémy střední úroveň dezinfekce. Dávkovací systém 
ihned po použití zkontrolujte a označte v případě pochybností. 
Znehodnoťte, pokud došlo k poškození dávkovacího systému.
DEZINFIKUJTE POUZE POVRCHOVĚ. Aby nedocházelo k 
zaschnutí a hromadění nečistot, dávkovací systém důkladně 
očistěte. Dezinfikujte produktem registrovaným pro střední úroveň 
dezinfekce dle místních zdravotních předpisů.

Hlášení nežádoucích účinků:
pokud obdržíte upozornění o jakémkoli nežádoucím účinku, reakci 
či podobných událostech, které jsou spojeny s používáním tohoto 
přípravku, a to včetně těch, které nejsou uvedeny v tomto návodu 
k použití, oznamte to přímo prostřednictvím příslušného systému 
hlášení nežádoucích účinků patřičnému úřadu ve vaší zemi, který 
je přístupný v následujícím odkazu:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
stejně jako našemu systému hlášení nežádoucích událostí: 
vigilance@gc.dental
Tímto způsobem přispějete ke zvýšení bezpečnosti tohoto 
produktu.

Naposledy revidováno: 08/2024
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Krytka víčka

Jehlový dávkovací hrot

GEL ZA JETKANJE S 37%-tnom FOSFORNOM KISELINOM

Samo za stručnu dentalnu uporabu u indikacijama za uporabu.

INDIKACIJE ZA UPORABU
Jetkanje cakline kao priprema za spajanje.

UPUTE ZA UPORABU
1. Držati štrcaljku uspravno i ukloniti 

poklopac okretanjem u smjeru 
suprotnom od kazaljke na satu.

2. Brzo i sigurno pričvrstiti nastavak 
za doziranje na štrcaljku 
okretanjem u smjeru kazaljke na 
satu.

 Napomena:
 Paziti da se nastavak za 

doziranje ne zategne previše 
čvrsto. To može oštetiti navoj. 
Kako bi se osiguralo dobro 
prianjanje, provjeriti da na navoju nema ostataka materijala.

3. Očistiti površine zuba plovućcem i vodom. Temeljito isprati 
vodom. Osušiti nježnim puhanjem bezuljnim zrakom.

4. Izravno nanijeti GC Ortho Etching Gel na površinu zuba koja se 
spaja. Ostaviti da se djeluje 30 sekundi. Temeljito isprati vodom. 
Ukloniti višak vlage puhanjem bezuljnim zrakom. Pripremljene 
površine trebaju biti suhe. Odmah nastaviti s postupkom 
spajanja koristeći odabrani sustav spajanja kao što je GC Ortho 
Connect.

 Ako materijal ne teče glatko iz nastavka za doziranje, ukloniti 
nastavak za doziranje i istisnitu malu količinu materijala izravno 
iz štrcaljke.

5. Ponovno staviti poklopac odmah nakon upotrebe.

ČUVANJE
Za optimalne rezultate preporuča se čuvanje na sobnoj 
temperaturi (4-25°C / 39.2-77.0°F).

PAKIRANJE
2 x 4,8 g (3,6 ml) štrcaljke, 40 x nastavci za doziranje, igličasti

UPOZORENJE
 1. U slučaju dodira s oralnim tkivom ili kožom, uklonitI i isprati 

vodom. Kako bi se izbjegao dodir, može se koristiti koferdam 
i/ili COCOA BUTTER za izolaciju radnog područja od kože ili 
oralnog tkiva.

 2. U slučaju dodira s očima, odmah isprati vodom i potražiti 
liječničku pomoć.

 3. Nastavci za doziranje samo su za jednokratnu upotrebu. Za 
spriječavanje kontaminacije između pacijenata, nastavak za 
doziranje ne koristiti ponovno. Nastavak za doziranje ne može 
se sterilizirati u autoklavu ili kemiklavu.

 4. Izbjegavati gutanje materijala.
 5. Nositi plastične ili gumene rukavice tijekom rada za 

izbjegavanje direktno dodira s materijalom.
 6. Ne miješati s drugim sličnim proizvodima.
 7. Izbjegavati dodir materijala s odjećom.
 8. Sav otpad zbrinuti u skladu s lokalnim propisima.
 9. U rijetkim slučajevima proizvod može izazvati osjetljivost kod 

nekih osoba. U slučaju takvih reakcija valja prekinuti uporabu 
proizvoda i obratiti se liječniku.

10.  Osobna zaštitna sredstva (PPE - Personal Protective 
Equipment) kao što su rukavice, maska za lice i sigurnosna 
zaštita za oči, treba uvijek nositi.

Neki proizvodi navedeni u ovim uputama mogu biti svrstani u 
opasne sukladno Globalno usklađenom sustavu razvrstavanja i 
označavanja kemikalija (GHS - Globally Harmonized System of 
Classification and Labelling of Chemicals). Uvijek je potrebno 
upoznati se sa sigurnosno-tehničkim listovima materijala 
dostupnim na:
 www.gc.dental/ortho
Mogu se nabaviti i od dobavljača.

ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJA:
VIŠEKRATNO UPOTREBLJIVA PAKIRANJA: kako bi se izbjeglo 
onečišćenje između pacijenata ovi višekratno upotrebljivi predmeti 
zahtijevaju dezinfekciju srednje razine. Odmah nakon uporabe 
pregledati višekratno upotrebljivi predmet i označiti oštećenja ako 
ih ima. Oštećeni predmet odbaciti.
NE URANJATI U TEKUĆE SREDSTVO ZA DEZINFEKCIJU. 
Temeljito očistiti višekratno upotrebljivi predmet kako bi se 
spriječilo sušenje i nakupljanje onečišćenja. Dezinficirati 
sredstvom za dezinfekciju srednje razine prema registriranoj 
zdravstveno-infektivnoj kontroli sukladno regionalno/nacionalnim 
smjernicama.

Izvješćivanje o neželjenim učincima:
Ako postanete svjesni bilo kakvih neželjenih učinaka, reakcija ili 
sličnih događaja do kojih je došlo uporabom ovog proizvoda, 
uključujući i one koji nisu navedeni u ovom uputstvu za uporabu, 
molimo da ih prijavite direktno kroz odgovarajući sustav nadzora, 
odabirom odgovarajućeg autoriteta u vašoj državi, dostupno putem 
sljedeće veze:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
kao i na naš interni sustav nadzora: vigilance@gc.dental
Na taj ćete način doprinijeti poboljšanju sigurnosti ovog proizvoda.

Datum zadnje revizije: 08/2024
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Poklopac

Nastavak za doziranje,
igličasti

37% -os FOSZFORSAV FOGÁSZATI SAVAZÓ GÉL

Felhasználását csak szaképzett fogászati személyzetnek 
javasoljuk az indikációs területeken.

ALKALMAZÁSI TERÜLETEK
A zománc savazására a bondozás előkészítéséhez.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
1. Tartsa a fecskendőt 

függőlegesen, és az óramutató 
járásával ellentétes irányba 
forgatva távolítsa el a szárnyas 
sapkát.

2. Az adagolócsőrt az óramutató 
járásával megegyező irányba 
forgatva azonnal és 
biztonságosan rögzítse a 
fecskendőhöz.

 Megjegyzés:
 Ügyeljen arra, hogy ne rögzítse túl szorosan az adagolócsőrt. Ez 

károsíthatja a menetet. A szoros csatlakozás biztosítása 
érdekében győződjön meg arról, hogy a menetek mentesek a 
maradék anyagtól.

3. Tisztítsa meg a fogak felületét habkővel és vízzel. Alaposan 
öblítse le vízzel. Olajmentes levegővel óvatosan fújva szárítsa 
meg.

4. Közvetlenül adagolja a GC Ortho Etching Gel savazó gélt a 
ragasztandó fogfelszínre. Hagyja hatni 30 másodpercig. 
Alaposan öblítse le vízzel. Távolítsa el a felesleges nedvességet 
olajmentes levegővel fújva. Az előkészített felületeknek 
száraznak kell lenniük. Azonnal folytassa a ragasztási eljárást a 
kiválasztott ragasztó rendszerrel, például a GC Ortho Connect 
használatával.

 Megjegyzés:
 Ha az adagolócsőrből nem egyenletes az anyag kiadagolása, 

vegye le az adagolócsőrt, és nyomjon ki kis mennyiségű 
anyagot közvetlenül a fecskendőből.

5. Használat után azonnal tegye vissza a szárnyas sapkát.

TÁROLÁS
Az optimális teljesítmény érdekében szobahőmérsékleten 
tárolandó (4-25°C / 39.2-77.0°F).

KISZERELÉS
2 x 4.8 g (3.6 ml) fecskendő, 40 x adagoló csőr

FIGYELMEZTETÉS
 1. Nyálkahártyával vagy bőrrel való érintkezés esetén távolítsa el 

és öblítse le vízzel. Az érintkezés elkerülése érdekében 
kofferdam és/vagy COCOA BUTTER használható a műtéti 
terület bőrtől vagy nyálkahártyától való elkülönítésére.

 2. Szembe kerülés esetén azonnal öblítse le vízzel, és forduljon 
orvoshoz.

 3. Az adagolócsőrök egyszer használatosak. A betegek közötti 
keresztszennyeződés elkerülése érdekében ne használja újra 
az adagolócsőröket. Az adagolócsőr nem sterilizálható 
autoklávban vagy kemiklávban.

 4. Ügyeljen arra, hogy elkerülje az anyag lenyelését.
 5. Használat közben viseljen műanyag vagy gumikesztyűt, hogy 

elkerülje az anyaggal való közvetlen érintkezést.
 6. Ne keverje más hasonló termékekkel.
 7. Kerülje az anyag ruházatra kerülését.
 8. Az összes hulladékot a helyi előírásoknak megfelelően 

semmisítse meg.
 9. A termék ritkán érzékenységi reakciót válthat ki egyes 

személyeken. Amennyiben hasonlót tapasztal, függessze fel a 
termék használatát, és forduljon szakorvoshoz.

10. Mindig viseljen személyi védőfelszerelést, mint például 
kesztyűt, maszkot, biztonsági szemvédőt.

Némely, a jelen használati útmutatóban említett termék a GHS 
besorolás szerint veszélyes lehet. Mindig tájékozódjon a biztonsági 
adatlapokból, melyek az alábbi címen érhetőek el:
 www.gc.dental/ortho
Az adatlapokat igényelheti beszállítójától is.

TISZTÍTÁS ÉS FERTŐTLENÍTÉS:
TÖBBCÉLÚ KISZERELÉS: a páciensek közti keresztfertőzések 
elkerülésének érdekében ez az eszköz közepes szintű dezinfekciót 
igényel. A használat után azonnal ellenőrizze az eszköz és a címke 
sértetlenségét. Amennyiben sérült dobja ki.
NE MERÍTSE FOLYADÉKBA. Alaposan tisztítsa meg az eszközt a 
szennyeződések megtapadásának vagy rászáradásának 
elkerülésére. Fertőtlenítse egészségügyben regisztrált közepes 
szintű infekciókontrol csoportba tartozó termékkel, a regionális / 
nemzeti előírásoknak megfelelően.

Nem kívánt hatások jelzése:
Amennyiben bármilyen nem kívánt hatást, reakciót vagy hasonlót 
észlel a termék használata eredményeként, olyat is ami nem 
szerepel a használati utasításban található felsorolásban, kérjük 
jelentse közvetlenül a megfelelő hatóságnak. Az alábbi linken 
tudja kiválasztani az Ön országának megfelelő hatóság 
elérhetőségét:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
Kérjük, jelentse az esetet a saját, belső figyelmeztető 
szolgálatunknak is: vigilance@gc.dental
Ezáltal hozzájárul Ön is ezen termék biztonságos használatának 
javításához.

Utolsó frissítés: 08/2024

GC Ortho Etching Gel

① ②

Szárnyas sapka

Adagoló csőr

37% KWAS FOSFOROWY DO WYTRAWIANIA W POSTACI ŻELU

Do stosowania wyłącznie przez dentystyczny personel 
medyczny zgodnie z zalecanymi wskazaniami.

WSKAZANIA DO STOSOWANIA
Wytrawianie szkliwa w celu przygotowania do łączenia.

INSTRUKCJA STOSOWANIA
1. Trzymać strzykawkę w pozycji 

pionowej i zdjąć skrzydełkową 
nakrętkę obracając ją w 
kierunku przeciwnym do ruchu 
wskazówek zegara.

2. Od razu bezpiecznie założyć 
końcówkę aplikacyjną 
przykręcając ją w kierunku 
zgodnym z ruchem 
wskazówek zegara.

 Uwaga:
 Nie dokręcać zbyt mocno końcówki. Może to uszkodzić jej 

nakrętkę. Aby zapewnić szczelne połączenie upewnić się, że na 
gwintach nie ma resztek materiału.

3. Oczyścić powierzchnie zębów pumeksem i wodą. Spłukać 
dokładnie wodą. Osuszyć delikatnym strumieniem powietrza 
niezawierającym oleju.

4. Nałożyć GC Ortho Etching Gel bezpośrednio na powierzchnie 
zęba przeznaczone do łączenia. Pozostawić na 30 sekund do 
wytrawienia. Spłukać dokładnie wodą. Usunąć nadmiar wilgoci 
delikatnym strumieniem powietrza niezawierającym oleju. 
Przygotowane powierzchnie powinny być suche. Niezwłocznie 
kontynuować procedurę łączenia przy użyciu wybranego 
systemu wiążącego, takiego jak GC Ortho Connect.

 Uwaga:
 Jeśli materiał nie jest płynnie dozowany z końcówki dozującej, 

zdjąć końcówkę dozującą i wycisnąć niewielką ilość materiału 
bezpośrednio ze strzykawki.

5. Bezpośrednio po użyciu nałożyć ponownie skrzydełkową 
nakrętkę.

PRZECHOWYWANIE
Dla zapewnienia optymalnych właściwości zalecane jest 
przechowywanie w temperaturze pokojowej (4-25°C / 39.2-77.0°F).

OPAKOWANIA
2 x 4.8 g (3.6 ml) strzykawka, 40 końcówek dozujących typu igła 

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
 1. W przypadku kontaktu z tkankami jamy ustnej lub skórą, 

usunąć i spłukać wodą. W celu uniknięcia kontaktu, do izolacji 
pola zabiegowego od skóry i tkanek jamy ustnej można 
zastosować koferdam i/lub COCOA BUTTER.

 2. W przypadku kontaktu z oczami, natychmiast spłukać wodą i 
skonsultować się z lekarzem specjalistą.

 3. Końcówki dozujące przeznaczone są wyłącznie do 
jednokrotnego użycia. Aby zapobiec zakażeniu krzyżowemu, 
pomiędzy pacjentami nie wykorzystywać ponownie końcówki 
dozującej. Końcówki dozującej nie można sterylizować w 
autoklawie lub chemicznie.

 4. Chronić pacjenta przed połknięciem materiału.
 5. Podczas zabiegu stosować rękawice z tworzywa sztucznego 

lub gumowe, aby zapobiec bezpośredniemu kontaktowi z 
materiałem.

 6. Nie mieszać z innymi produktami o podobnym przeznaczeniu.
 7. Unikać przedostania się materiału do odzieży.
 8. Wszystkie odpady utylizować zgodnie z obowiązującymi 

przepisami lokalnymi.
 9. W rzadkich przypadkach, u niektórych osób produkt może 

wywołać alergię. Jeżeli dojdzie do takich reakcji, należy 
przerwać stosowanie produktu i skonsultować się z lekarzem.

10.  Zawsze powinny być stosowane środki ochrony indywidualnej 
(PPE), takie jak rękawice, maski i okulary ochronne.

Niektóre produkty wymienione w niniejszej instrukcji stosowania 
mogą być sklasyfikowane jako niebezpieczne zgodnie z GHS. 
Zawsze należy zapoznać się z kartami charakterystyki dostępnymi 
na stronie:
 www.gc.dental/ortho
Można je również otrzymać od dostawcy.

CZYSZCZENIE I DEZYNFEKCJA
WYROBY MEDYCZNE WIELORAZOWEGO UŻYCIA: Aby 
uniknąć krzyżowego zakażenia między pacjentami wyrób wymaga 
dezynfekcji średniego stopnia. Bezpośrednio po użyciu produkt 
oraz etykietę należy badać pod kątem uszkodzenia. Wyrzucić 
produkt w razie stwierdzenia uszkodzeń.
NIE ZANURZAĆ W ŚRODKACH DEZYNFEKCYJNYCH. 
Dokładnie oczyścić produkt, aby zapobiec wysychaniu i akumulacji 
substancji zanieczyszczających. Dezynfekcję wykonywać 
dopuszczonym do stosowania środkiem klasy medycznej do 
zapobiegania infekcjom zgodnie z wytycznymi regionalnymi / 
krajowymi.

Raportowanie działań niepożądanych:
Jeśli zauważysz jakiekolwiek niepożądane działanie, reakcję lub 
doświadczysz podobnych zdarzeń po zastosowaniu tego 
produktu, uwzględniając takie, które nie zostały wymienione w tej 
instrukcji stosowania, zgłoś je bezpośrednio w odpowiedniej 
jednostce monitorowania, wybierając właściwy organ w Twoim 
kraju dostępny za pośrednictwem poniższego linka: 
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
jak również do naszej wewnętrznej jednostki monitorowania: 
vigilance@gc.dental
W ten sposób przyczynisz się do poprawy bezpieczeństwa tego 
produktu.

Ostatnia aktualizacja: 08/2024

GC Ortho Etching Gel

① ②

Nakrętka
skrzydełkowa

Końcówka dozujaca typu igła

GEL DEMINERALIZANT CU ACID FOSFORIC 37% 

A se utiliza doar de către profesioniștii din domeniul stomatologic 
conform indicațiilor de folosire.

INDICAȚII DE UTILIZARE
Demineralizarea smalțului în vederea realizării adeziunii.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE
1. Mențineți seringa în poziție 

verticală și îndepărtați capacul 
prin rotire în sensul invers acelor 
de ceasornic.

2. Atașați imediat și în mod corect 
vârful de dozare la seringa prin 
rotire în sensul acelor de 
ceasornic.

 Notă:
 Aveți grijă să nu atașați vârful de 

dozare prea strâns. Acest lucru 
poate deteriora filetul. Pentru a asigura o conexiune etanșă 
asigurați-vă că nu există reziduuri de material pe filete.

3. Curățați suprafețele dentare cu o perie și apă. Clătiți bine cu 
apă. Uscați blând cu o seringă cu aer necontaminat cu ulei.

4. Dozați GC Ortho Etching Gel direct pe suprafața dintelui pe care 
urmează a fi realizată adeziunea. Așteptați să se realizeze 
demineralizarea timp de 30 secunde. Clătiți bine cu apă. 
Îndepărtați umezeala în exces cu o seringă cu aer necontaminat 
cu ulei. Suprafețele preparate trebuie să fie uscate. Continuați 
imediat cu procedurile de adeziune utilizând sistemul de 
adeziune ales cum ar fi GC Ortho Connect.

 Notă:
 Dacă materialul nu se dozează ușor prin vârful de dozare, 

îndepărtați vârful de dozare și dozați o cantitate mică de 
material direct din seringă.

5. După utilizare închideți imediat capacul seringii.

DEPOZITARE
Pentru o performanță optimă se recomandă depozitarea la 
temperatura camerei (4-25°C / 39.2-77.0°F).

AMBALARE
2 x 4.8 g (3.6 mL) seringă, 40 x vârfuri de dozare tip ac

ATENȚIE
 1. În cazul contactului cu țesutul oral sau cu pielea îndepărtați și 

clătiți cu apă. Pentru a evita contactul, puteți utiliza diga și/sau 
COCOA BUTTER pentru a izola câmpul de lucru de țesutul 
oral sau de piele.

 2. În cazul contactului cu ochii, clătiți imediat cu apă și cereți 
sfatul medicului.

 3. Vârfurile de dozare sunt de unică folosință. Pentru a evita 
contaminarea încrucișată între pacienți, nu reutilizați vârful de 
dozare. Vârful de dozare nu poate fi sterilizat în autoclav sau 
chemiclav.

 4. A se evita ingestia materialului.
 5. Utilizați mănuși din plastic sau cauciuc pe perioada manipulării 

pentru a evita contactul direct cu materialul.
 6. A nu se amesteca cu alte produse similare.
 7. A se evita contactul materialului cu îmbrăcămintea.
 8. Aruncaţi toate deșeurile conform legislaţiei locale de 

depozitare a deşeurilor.
 9. În cazuri rare acest produs poate cauza sensibilitate la anumiți 

pacienți. În cazul în care apar astfel de reacţii, opriţi utilizarea 
produsului şi adresaţi-vă unui medic.

10.  Echipamentul personal de protecție cum ar fi mănuși, mască și 
ochelari de protecție trebuie utilizat întotdeauna.

Unele produse menționate în aceste Instrucțiuni de Folosire pot 
fi clasificate ca fiind periculoase conform GHS. Familiarizați-vă 
întotdeauna cu Fișele de Siguranță disponibile la:
 www.gc.dental/ortho
Pot fi obţinute de asemenea şi de la distribuitorul dumneavoastră.

CURĂȚAREA ȘI DEZINFECTAREA
RECIPIENTE DESTINATE UTILIZĂRILOR MULTIPLE: pentru a se 
evita contaminarea încrucișată între pacienți acest dispozitiv 
necesită un nivel mediu de dezinfectare. Imediat după utilizare 
inspectați recipientul și eticheta pentru a observa dacă au suferit 
deteriorări. În cazul în care recipientul este deteriorat, renunțați la 
utilizarea sa.
A NU SE SCUFUNDA ÎN SOLUȚIA DEZINFECTANTĂ. Curățați 
dispozitivul pentru a preveni uscarea și acumularea de substanțe 
contaminante. Dezinfectați cu un produs medical autorizat pentru 
prevenirea și controlul infecțiilor de nivel mediu în conformitate cu 
reglementările naționale / regionale.

Raportarea efectelor nedorite:
În cazul în care apar orice fel de efecte nedorite, reacții adverse 
sau evenimente similare ca urmare a utilizării acestui produs, 
inclusiv a celor neincluse în aceste instrucțiuni de folosire, vă 
rugăm să le raportați direct către sistemul de control competent 
relevant, prin selectarea instituției corespunzătoare din țara 
dumneavoastră din lista disponibilă în link-ul următor: 
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
precum și către sistemul nostru de control intern: 
vigilance@gc.dental
În acest fel veți contribui la îmbunătățirea siguranței oferite de acest 
produs.

Revizuit ultima dată: 08/2024
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Capac

Vârf de dozare tip ac

РЕАКТИВ ДЛЯ ТРАВЛЕНИЯ — 37% ФОСФОРНАЯ КИСЛОТА
Для использования только врачом-стоматологом в 
соответствии с показаниями к применению.
ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ
Протравливание эмали зубов для подготовки перед 
фиксацией брекетов.
УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ
1. Удерживая шприц вертикально, 

снимите крышку, повернув её 
против часовой стрелки.

2. Быстро и надежно прикрепите 
дозирующую насадку к шприцу, 
повернув её по часовой стрелке. 

 Примечание.
 Старайтесь не затягивать 

дозирующую насадку слишком 
туго. Это может повредить 
винтовое соединение. Чтобы 
обеспечить плотное соединение, 
убедитесь в том, что остаточный материал не попал на резьбу.

3. Очистите поверхности зубов пемзой и водой. Тщательно 
промойте водой. Высушите путем осторожного обдува 
обезжиренным воздухом.

4. Непосредственно дозируйте GC Ortho Etching Gel на
 рабочие поверхности зуба. Оставьте для протравливания 

на 30 секунд. Тщательно промойте водой. Удалите избыток 
влаги путем обдува обезжиренным воздухом. 
Подготовленные поверхности должны быть сухими. 
Немедленно продолжите процедуру приклеивания, 
используя выбранную систему склеивания, такую как GC 
Ortho Connect.

 Примечание. 
 Если материал не дозируется из дозирующей насадки
 плавно, снимите дозирующую насадку и выдавите небольшое 

количество материала непосредственно из шприца.
5. После использования быстро наденьте крышку.
ХРАНЕНИЕ
Для оптимальной эффективности материал 
рекомендовано хранить при комнатной температуре 
(4-25°C / 39,2-77,0°F). 
УПАКОВКА
2 шприца по 4,8 г (3,6 мл), металлических дозирующих насадок
МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
 1. При попадании материала на слизистые полости рта или
  на кожу немедленно удалите материал губкой или ватным
  тампоном, смоченным спиртом. Тщательно промойте
  пораженный участок водой. Во избежание подобных
  ситуаций следует использовать раббер-дам и/или масло
  какао для изоляции рабочего поля от прилежащих тканей
  полости рта и кожи.
 2. При попадании в глаза немедленно промойте их большим
  количеством воды и обратитесь к врачу-офтальмологу
 3. Дозирующие насадки  предназначены исключительно для
  одноразового применения. Во избежание
  взаимопередачи микрофлоры не используйте насадки
  для шприца повторно. Насадки для шприца не могут
  быть автоклавированы или подвергнуты химической
  стерилизации.
 4. Избегайте попадания материала в пищеварительный тракт. 
 5. Для предотвращения непосредственного контакта с
  материалом во время работы надевайте пластиковые
  или резиновые перчатки.
 6. Не смешивайте с другими аналогичными продуктами.
 7. Избегайте попадания материала на одежду.
 8. Все отходы подлежат утилизации в соответствии с
  требованиями местного правового регулирования
 9. В редких случаях у некоторых пациентов наблюдалась
  повышенная чувствительность к материалу. В случае
  возникновения аллергических реакций необходимо
  прекратить использование материала и обратиться к
  врачу соответствующей специализации.
10.  При работе всегда используйте средства индивидуальной
  защиты (РРЕ)-перчатки, защитные маски, защитные очки.
Некоторые продукты, упоминаемые в настоящей 
Инструкции, могут быть классифицированы как опасные в 
соответствии с Согласованной на глобальном уровне 
системой классификации и маркировки химических веществ 
(GHS). Обязательно ознакомьтесь с соответствующими 
Паспортами безопасности (safety data sheets),
 www.gc.dental/ortho
Паспорта безопасности можно также запросить у Вашего
поставщика.
ОЧИЩЕНИЕ И ДЕЗИНФЕКЦИЯ
МНОГОРАЗОВЫЕ СИСТЕМЫ ДЛЯ ИЗВЛЕЧЕНИЯ
МАТЕРИАЛОВ: во избежание перекрестной передачи
микрофлоры от пациента к пациенту инструменты подобных
систем требуют проведения дезинфекции промежуточного
уровня. Сразу после применения проверьте инструмент и
заводские метки на предмет повреждений. В случае
обнаружения повреждений немедленно прекратите
использование инструмента.
НЕ ПОГРУЖАТЬ В ЖИДКОСТЬ. Тщательно очищайте
инструмент во избежание образования скоплений
загрязняющих частиц и их последующего присыхания к
поверхности инструмента. Производите дезинфекцию,
используя одобренные органами здравоохранения средства
инфекционного контроля, рекомендованные для проведения
дезинфекции промежуточного уровня; в процессе проведения
дезинфекции соблюдайте соответствующие нормативы
регионального / национального правового регулирования.
Информация о нежелательных событиях, которые имеют
признаки неблагоприятного события (инцидента) при
использовании вышеназванного материала на территории
Российской Федерации, может быть направлена
уполномоченному представителю производителя в РФ, ООО
«Крафтвэй Фарма»: e-mail: dental@kraftway.ru;
 http://www.kraftwaydental.ru, 129626, г. Москва, ул. 3-я
Мытищинская, д. 16, строение 60, комната 30, помещение I,
этаж 5, 8 495 232-69-33.
Последняя редакция: 08/2024

RUВнимательно прочитайте инструкцию 
перед применением.

① ②

Крышка

Металлическая
дозирующая насадка

GC Ortho Etching Gel
ДЖИ СИ Орто Этчинг Гель

BGПреди употреба, внимателно прочетете 
инструкциите за употреба. CSPřed použitím si pečlivě přečtěte 

návod k použití. PLPrzed użyciem przeczytaj uważnie 
instrukcję stosowania.HRPrije uporabe pažljivo pročitati 

upute za uporabu. HUHasználat előtt az útmutatót 
olvassa el figyelmesen! ROÎnainte de utilizare, citiţi cu atenţie 

instrucţiunile de folosire.
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左右 480×天地 240mm

GC Ortho Etching Gel
ДжіСі Орто Етчінг Гель

30003331
151141SK

GC Ortho Etching Gel
SKPred použitím si dôkladne 

prečítajte návod na použitie. SLPred uporabo previdno preberite 
navodila za uporabo. SRPre upotrebe pažljivo 

pročitati uputstvo. UKПеред застосуванням уважно 
прочитайте інструкцію з використання. TRKullanımdan önce, talimatları 

dikkatlice okuyunuz. LVPirms lietošanas rūpīgi izlasiet 
lietošanas instrukciju. LTPrieš pradėdami naudoti            

atidžiai perskaitykite instrukcijas. ETEnne toote kasutamist lugeda 
hoolikalt kasutusjuhendit.

37% LEPTACÍ GÉL KYSELINY FOSFOREČNEJ

Na použitie len v stomatologickej praxi v doporučených indikáciách.

INDIKÁCIE PRE POUŽITIE
Leptanie skloviny pred bondovaním.

NÁVOD NA POUŽITIE
1. Držte striekačku vo zvislej 

polohe a odstráňte krídlovitý 
uzáver otáčaním proti smeru 
hodinových ručičiek.

2. Okamžite a bezpečne pripojte 
dávkovaciu koncovku k 
striekačke otáčaním v smere 
hodinových ručičiek.

 Poznámka:
 Dávajte pozor, aby ste 

dávkovaciu koncovku 
nepripevnili príliš tesne. Môže to poškodiť jej závit. Aby ste zaistili 
tesné spojenie, uistite sa, že závity sú bez zvyškov materiálu.

3. Očistite povrchy zubov pemzou a vodou. Dôkladne opláchnite 
vodou. Vysušte jemným fúkaním vzduchu bez obsahu oleja.

4. GC Ortho Etching Gel priamo naneste na povrch zuba, ktorý sa 
má leptať. Nechajte pôsobiť 30 sekúnd. Dôkladne opláchnite 
vodou. Odstráňte prebytočnú vlhkosť fúkaním vzduchu bez 
prímesi oleja. Preparované povrchy by mali byť suché. Okamžite 
pokračujte v procese bondovania pomocou vybraného systému 
bondingu, ako je GC Ortho Connect.

 Poznámka:
 Ak sa materiál neaplikuje z dávkovacej koncovky plynule, 

odstráňte dávkovaciu koncovku a vytlačte malé množstvo 
materiálu priamo zo striekačky.

5. Krídlovitý uzáver ihneď po použití nasaďte späť.

SKLADOVANIE
Odporúča sa pre zachovanie optimálnych fyzikálnych 
vlastností, skladovať pri izbovej teplote (4-25°C / 39,2-77,0°F).

BALENIE
2 x 4,8 g (3,6 ml) striekačka, 40 x ihlové dávkovacie koncovky

UPOZORNENIA
 1. V prípade kontaktu so sliznicou alebo pokožkou odstráňte a 

opláchnite vodou. Aby sa zabránilo kontaktu, je možné použiť 
kofferdam a/alebo COCOA BUTTER na izoláciu operačného 
poľa od kože alebo sliznice.

 2. V prípade kontaktu s očami ich ihneď vypláchnite vodou a 
vyhľadajte lekársku pomoc.

 3. Dávkovacie koncovky sú len na jedno použitie. Aby ste predišli 
krížovej kontaminácii medzi pacientmi, dávkovaciu koncovku 
nepoužívajte znova. Dávkovaciu koncovku nie je možné 
sterilizovať v autokláve ani v chemikláve.

 4. Dávajte pozor, aby ste materiál neprehltli.
 5. Počas manipulácie používajte plastové alebo gumené 

rukavice, aby ste sa vyhli priamemu kontaktu s materiálom.
 6. Nemiešajte s inými podobnými produktmi.
 7. Zabráňte kontaktu materiálu s odevom.
 8. Všetok odpad zlikvidujte podľa miestnych predpisov.
 9. V zriedkavých prípadoch môže produkt u niektorých ľudí 

spôsobiť citlivosť. Ak sa vyskytnú takéto reakcie, prerušte 
používanie produktu a obráťte sa na lekára. 

10.  Vždy používajte ochranné pomôcky ako rukavice, rúška a 
ochranný kryt očí.

Niektoré produkty uvedené v tomto návode na použitie môžu byť 
podľa GHS klasifikované ako nebezpečné. Vždy sa oboznámte s 
kartami bezpečnostných údajov, ktoré sú k dispozícii na:
 www.gc.dental/ortho
Môžete o ne tiež požiadať svojho dodávateľa.

ČISTENIE A DEZINFEKCIA:
OPAKOVANE POUŽÍVANÉ DÁVKOVACIE POMÔCKY: aby sa 
zabránilo krížovej kontaminácii medzi pacientmi potrebujú tieto 
dávkovacie pomôcky strednú úroveň dezinfekcie. Ihneď po 
použitím ich skontrolujte a označte v prípade pochybností. Ak boli 
poškodené, zlikvidujte ich. 
NEPONÁRAJTE. Aby nedochádzalo k zasychaniu a hromadeniu 
nečistôt dávkovaciu pomôcku dôkladne vyčistite. Dezinfikujte s 
registrovanými zdravotníckymi dezinfekčnými prostriedkami na 
strednej úrovni dezinfekcie podľa regionálnych / národných 
smerníc.

Hlásenie nežiadúcich účinkov:
Ak sa Vám vyskytnú akékoľvek nežiadúce účinky, reakcie alebo 
podobné udalosti, pri používaní tohto výrobku vrátane tých, ktoré 
nie sú uvedené v tomto návode na použitie, oznámte ich priamo 
cez príslušný vigilance systém, zadaním správnej autority Vašej 
krajiny, na nasledujúcom linku:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
ako aj na našom vnútornom systéme vigilance: vigilance@gc.dental
Týmto spôsobom prispejete k zvýšeniu bezpečnosti tohto výrobku.

Dátum poslednej opravy: 08/2024
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Krídlovitý uzáver

Ihlová dávkovacia koncovka

GC Ortho Etching Gel
37% GEL ZA JEDKANJE S FOSFORNO KISLINO

Samo za profesionalno dentalno uporabo.

INDIKACIJE ZA UPORABO
Jedkanje sklenine za pripravo na bonding.

NAVODILA ZA UPORABO
1. Brizgo držite pokonci in 

odstranite krilati pokrovček 
tako, da ga zavrtite v nasprotni 
smeri urinega kazalca.

2. Takoj in varno pritrdite dozirno 
konico na brizgo tako, da jo 
zavrtite v smeri urinega 
kazalca.

 Opomba:
 Pazite, da dozirne konice ne 

pritrdite pretesno. To lahko 
poškoduje njen vijak. Da bi zagotovili tesno povezavo, se 
prepričajte, da na navojih ni ostankov materiala.

3. Zobne površine očistite s plovcem in vodo. Temeljito sperite z 
vodo. Posušite z nežnim pihanjem z zrakom brez olja.

4. Neposredno nanesite GC Ortho Etching Gel na površino zoba, 
ki jo želite jedkati. Pustite jedkati 30 sekund. Temeljito sperite z 
vodo. Odstranite odvečno vlago s pihanjem z zrakom brez olja. 
Pripravljene površine morajo biti suhe. Takoj nadaljujte s 
postopkom bondinga z uporabo izbranega sistema bondinga, 
kot je GC Ortho Connect.

 Opomba:
 Če se material iz dozirne konice ne dozira gladko, odstranite 

dozirno konico in iztisnite majhno količino materiala neposredno 
iz brizge.

5. Takoj po uporabi ponovno namestite pokrovček.

SHRANJEVANJE
Za optimalno delovanje priporočamo shranjevanje pri sobni 
temperaturi (4–25°C / 39,2–77,0°F).

PAKIRANJE
2 x 4,8 g (3,6 ml) brizga, 40 x igelna dozirna konica

POZOR
 1. V primeru stika z ustno tkivo ali kožo odstranite in sperite z 

vodo. Da preprečite stik, lahko uporabite gumijasto opno in/ali 
COCOA BUTTER za izolacijo operacijskega polja od kože ali 
ustnega tkiva.

 2. V primeru stika z očmi takoj sperite z vodo in poiščite 
zdravniško pomoč.

 3. Nastavki za doziranje so samo za enkratno uporabo. Da bi 
preprečili navzkrižno kontaminacijo med bolniki, dozirne 
konice ne uporabite ponovno. Dozirne konice ni mogoče 
sterilizirati v avtoklavu ali kemiklavu.

 4. Pazite, da materiala ne zaužijete.
 5. Med delom nosite plastične ali gumijaste rokavice, da 

preprečite neposreden stik z materialom.
 6. Ne mešajte z drugimi podobnimi izdelki.
 7. Izogibajte se nanosu materiala na oblačila.
 8. Vse odpadke odstranite v skladu z lokalnimi predpisi.
 9. V redkih primerih lahko izdelek pri nekaterih ljudeh povzroči 

občutljivost. Če opazite takšne reakcije, prenehajte z uporabo 
izdelka in se posvetujte z zdravnikom.

10.  Osebna varovalna oprema kot so rokavice, obrazna maska in 
zaščitna očala se mora vedno uporabljati.

Nekateri izdelki omenjeni v teh navodilih za uporabo so 
klasificirani kot nevarni v skladu z GHS. Vedno se prej 
seznanite z varnostnimi listi, ki so na voljo: 
 www.gc.dental/ortho
Prav tako jih lahko pridobite od vašega dobavitelja.

ČIŠČENJE IN DEZINFEKCIJA:
SISTEM ZA VEČKRATNO UPORABO: da se izognete navzkrižni 
kontaminaciji med pacienti, ta pripomoček zahteva dezinfekcija 
srednjega nivoja. Takoj po uporabi preglejte pripomoček za 
poškodbe če so le-te prisotne. Poškodovan sistem zavrzite.
NE NAMAKAJTE V TEKOČE SREDSTVO ZA DEZINFEKCIJO. 
Temeljito očistite pripomoček, da preprečite sušenje in nabiranje 
nečistoče. Dezinficirajte s sredstvom za dezinfekcijo srednjega 
nivoja, registriranega pri zdravstveno infektivni kontroli skladno z 
regionalno / lokalno regulativo.

Poročilo o neželenih učinkih:
Če se zavedate kakršnih koli neželenih učinkov, reakcij ali 
podobnih dogodkov, do katerih je prišlo pri uporabi tega izdelka, 
vključno s tistimi, ki niso navedeni v tem navodilu za uporabo, jih 
prijavite neposredno prek ustreznega sistema za stalni nadzor, 
tako da izberete ustrezen organ v vaši državi dostopni preko 
naslednje povezave:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
kot tudi v našem sistemu notranjega nadzora: vigilance@gc.dental 
Na ta način boste prispevali k izboljšanju varnosti tega izdelka.

Zadnja revizija: 08/2024
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Krilati pokrovček

Igelna dozirna konica

GC Ortho Etching Gel
GEL ZA NAGRIZANJE SA 37%-tnom ORTOFOSFORNOM 
KISELINOM

Samo za stručnu stomatološku upotrebu u indikacijama za 
upotrebu.

INDIKACIJE ZA UPOTREBU
Nagrizanje gleđi kao priprema za spajanje.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU
1. Držati špric uspravno i ukloniti 

poklopac okretanjem u smeru 
suprotnom od kazaljke na 
satu.

2. Brzo i sigurno pričvrstiti 
nastavak za doziranje na špric 
okretanjem u smeru kazaljke 
na satu.

 Napomena:
 Paziti da se nastavak za 

doziranje ne zategne previše 
čvrsto. To može oštetiti navoj. Kako bi se osiguralo dobro 
prianjanje, proveriti da na navoju nema ostataka materijala.

3. Očistiti površine zuba abrazivnom pastom i vodom. Detaljno 
isprati vodom. Osušiti nežnim duvanjem bezuljnim vazduhom.

4. Direktno naneti GC Ortho Etching Gel na površinu zuba koja se 
spaja. Ostaviti da deluje 30 sekundi. Detaljno isprati vodom. 
Ukloniti višak vlage duvanjem bezuljnim vazduhom. 
Pripremljene površine trebaju da budu suve. Odmah nastaviti sa 
postupkom spajanja koristeći odabrani sistem spajanja kao što 
je GC Ortho Connect.

 Napomena:
 Ako materijal ne teče glatko iz nastavka za doziranje, ukloniti 

nastavak za doziranje i istisnitu malu količinu materijala direktno 
iz šprica.

5. Ponovo postaviti poklopac odmah posle upotrebe.

ČUVANJE
Za optimalne rezultate preporučuje se čuvanje na sobnoj 
temperaturi (4-25°C / 39.2-77.0°F).

PAKOVANJE
2 x 4,8 g (3,6 ml) špric, 40 x nastavci za doziranje, igličasti

UPOZORENJE
  1. U slučaju dodira sa oralnim tkivom ili kožom, uklonitI i isprati 

vodom. Kako bi se izbegao dodir, može se koristiti koferdam 
i/ili COCOA BUTTER za izolaciju radnog područja od kože ili 
oralnog tkiva.

  2. U slučaju dodira sa očima, odmah isprati vodom i potražiti 
lekarsku pomoć.

  3. Nastavci za doziranje su samo za jednokratnu upotrebu. Za 
sprečavanje kontaminacije između pacijenata, nastavak za 
doziranje ne koristiti ponovo. Nastavak za doziranje se ne 
može sterilisati u autoklavu ili hemiklavu.

  4. Izbegavati gutanje materijala.
  5. Nositi plastične ili gumene rukavice tokom rada za 

izbegavanje direktnog dodira sa materijalom.
  6. Ne mešati sa drugim sličnim proizvodima.
  7. Izbegavati dodir materijala sa odećom.
  8. Sav otpad zbrinuti u skladu sa lokalnim propisima.
  9. U retkim slučajevima proizvod može izazvati osetljivost kod 

nekih osoba. U slučaju takvih reakcija treba prekinuti 
upotrebu proizvoda i obratiti se lekaru.

10. Lična zaštitna sredstva (PPE – Personal Protective 
Equipment) kao što su rukavice, maska za lice i sigurnosna 
zaštita za oči, treba uvek nositi.

Neki proizvodi navedeni u ovim uputstvima mogu biti svrstani u 
opasne u skladu Globalno usklađenom sistemu razvrstavanja i 
označavanja hemikalija (GHS - Globally Harmonized System of 
Classification and Labelling of Chemicals). Uvek je potrebno 
upoznati se sa sigurnosno-tehničkim listovima materijala 
dostupnim na:
 www.gc.dental/ortho
Mogu se nabaviti i od dobavljača.

ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJA:
SISTEM ZA VIŠEKRATNO DOZIRANJE: za izbegavanje 
međusobne zaraze između pacijenata, ovaj uređaj zahteva srednji 
nivo dezinfekcije. Odmah nakon upotrebe proveriti uređaj i označiti 
ga ako su mu svojstva umanjena. U slučaju oštećenja uređaj baciti.
NE URANJATI U VODU. Uređaj detaljno očistiti kako bi se sprečilo 
sušenje i nakupljanje ostataka materijala. Dezinfikovati ga 
registrovanim sredstvom za srednji nivo kontrole infekcije u 
zdravstvu u skladu sa regionalnim / nacionalnim propisima.

Obaveštavanje o neželjenim dejstvima:
Ako postanete svesni bilo kakvih neželjenih dejstava, reakcija ili 
sličnih događaja do kojih je došlo upotrebom ovog proizvoda, 
uključujući i one koji nisu navedeni u ovom uputstvu za upotrebu, 
molimo da ih prijavite direktno kroz odgovarajući sistem nadzora, 
odabirom odgovarajućeg autoriteta u vašoj državi, dostupno putem 
sledeće veze:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
kao i na naš interni sistem nadzora: vigilance@gc.dental
Na taj način doprinećete poboljšanju sigurnosti ovog proizvoda.

Datum zadnje revizije: 08/2024
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Poklopac

Igličasti nastavak za doziranje

37% ОРТОФОСФОРНА КИСЛОТА

Для використання лише лікарями-стоматологами у випадках, 
що описані в даній інструкції.

ПОКАЗАННЯ ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ
Травління емалі для підготовки до бондингу.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОРИСТАННЯ
1. Тримайте шприц у 

вертикальному положенні та 
зніміть ковпачок, обертаючи 
проти годинникової стрілки.

2. Швидко та надійно приєднайте 
дозуючий насадку до шприца, 
повернувши його за 
годинниковою стрілкою.

 Примітка:
 Будьте обережні, щоб не 

прикріпити насадку надто туго. 
Це може пошкодити його гвинт. Щоб забезпечити щільне з’
єднання, переконайтеся, що різьба вільна від залишків 
матеріалу.

3. Очистіть поверхні зубів пемзою та водою. Ретельно промийте 
водою. Висушіть, обережно обдуваючи повітрям без домішок 
мастила.

4. Безпосередньо нанесіть GC Ortho Etching Gel (ДжіСі Орто 
Етчінг Гель) на поверхню зуба, що підлягає процедурі 
бондингу. Дайте протравитися протягом 30 секунд. Ретельно 
промийте водою. Видаліть зайву вологу, продувши повітрям 
без домішок мастила. Підготовлені поверхні повинні бути 
сухими. Негайно продовжуйте процедуру бондинга, 
використовуючи бондинг-систему, таку як GC Ortho Connect 
(ДжіСі Орто Конект).

 Примітка:
 Якщо матеріал не видавлюється з дозуючої насадки плавно, 

зніміть розподільний наконечник і видавіть невелику кількість 
матеріалу безпосередньо зі шприца.

5. Відразу після використання одягніть ковпачок.

ЗБЕРІГАННЯ:
Для оптимальних робочих характеристик рекомендується, 
Зберігайте при температурі 4-25°C (39,2-77,0°F).

ПАКОВАННЯ
2 x 4.8 г (3.6 мл) шприц, 40 х насадок-щіточок

УВАГА 
 1. У випадку контакту матеріалу з м’якими тканинами 

порожнини рота або шкірою негайно видаліть його промивши 
водою. Щоб уникнути контакту, можна використовувати 
кофердам та/або COCOA BUTTER (КОКОА БАТТЕР) для 
ізоляції операційного поля від шкіри або ротової порожнини.

 2. При потраплянні в очі негайно промийте водою та 
зверніться до лікаря.

 3. Насадка-щіточка призначена для одноразового 
використання і не підлягає стерилізації. Повторне 
використання чи стерилізація насадки може призвести до 
інфікування пацієнтів.

 4. Будьте обережні, щоб уникнути проковтування матеріалу.
 5. Одягайте пластикові або гумові рукавички під час роботи, 

щоб уникнути прямого контакту з матеріалом.
 6. Не змішуйте з іншими подібними продуктами.
 7. Уникайте потрапляння матеріалу на одяг.
 8. Утилізуйте всі відходи згідно з місцевими правилами.
 9. В поодиноких випадках матеріал може викликати підвищену 

чутливість у деяких пацієнтів. У разі виникнення таких реакцій 
припиніть використання матеріалу та зверніться до лікаря.

10.  Завжди використовуйте засоби індивідуального захисту, такі 
як захисні рукавички, маски та захисні засоби для очей.

Деякі зі згаданих у даній інструкції з експлуатації продуктів 
можуть бути охарактеризовані як небезпечні згідно з Узгодженої 
Системи Класифікації хімічних речовин. Завжди 
ознайомлюйтеся з паспортами хімічної безпеки продуктів, які 
можна завантажити за наступним посиланням:
 www.gc.dental/ortho
Їх також можна отримати у вашого постачальника.

ОЧИЩЕННЯ ТА ДЕЗІНФЕКЦІЯ:
СИСТЕМИ ДОСТАВКИ БАГАТОРАЗОВОГО ВИКОРИСТАННЯ: з 
метою запобігання перехресному інфікуванню пацієнтів ці 
системи вимагають дезінфекції середнього рівня. Одразу після 
використання перевіряйте їх стан. Не використовуйте у разі 
пошкодження.
НЕ ЗАНУРЮЙТЕ У ДЕЗІНФІКУЮЧІ РОЗЧИНИ. Ретельно очистіть 
систему, щоб запобігати засиханню та накопичення забруднень. 
Продезінфікуйте її засобом для середнього рівня дезінфекції, 
який зареєстрований в установах охорони здоров’я відповідно 
до регіональних / національних вимог.

Небажані ефекти – Звітність
Якщо ви дізнаєтеся про будь-які небажані наслідки, реакції або 
подібні випадки, що виникли внаслідок використання цього 
продукту, включаючи ті, що не зазначені в цій інструкції щодо 
використання, будь ласка, повідомте про них безпосередньо 
уповноваженого представника виробника в Україні за наступною 
адресою:
 info@kristar.ua
а також до нашої системи внутрішнього контролю: 
vigilance@gc.dental
Таким чином, ви будете сприяти підвищенню безпеки цього 
продукту.

Остання редакція: 08/2024
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Ковпачок

Насадка-щіточка

GC Ortho Etching Gel
%37 FOSFORİK ASİT, ETCHING JEL 

Sadece önerilen endikasyonlarda bir diş hekimi tarafından kullanılır.

KULLANIM İÇİN ENDİKASYONLAR
Bonding öncesi minenin püzürlendirilmesi için etching.

KULLANIM TALİMATI
1. Şırıngayı dik tutun ve saat 

yönünün tersine çevirerek kanat 
kapağını çıkarın.

2. Saat yönünde çevirerek 
uygulama ucunu hızlı ve güvenli 
bir şekilde şırıngaya takın.

 Not
 Uygulama ucunu çok sıkı 

takmamaya dikkat edin, vidası 
zarar görebilir. Bağlantının sıkı 
olmasını sağlamak için dişlerde 
artık malzeme kalmadığından emin olun.

3. Diş yüzeylerini pomza ve su ile temizleyin. Su ile iyice durulayın. 
Yağsız bir hava ile hafifçe üfleyerek kurutun.

4. GC Ortho Etching Gel'i bağlanacağı diş yüzeyine doğrudan 
uygulayın. 30 saniye boyunca etching işlemine izin verin. Su ile 
iyice durulayın. Yağsız bir hava ile üfleyerek fazla nemi alın. 
Hazırlanmış yüzeyler kurutulmalıdır. GC Ortho Connect gibi 
seçilen adeziv sistemi kullanarak simantasyon prosedürüne 
hemen başlanmalıdır.

 Not:
 Malzeme, uygulama ucundan düzgün bir şekilde çıkmıyorsa, 

uygulama ucunu çıkarın ve az miktarda malzemeyi doğrudan 
şırıngadan akıtın.

5. Kullandıktan hemen sonra kanat kapağını geri takın.

DEPOLAMA
Optimum performans için oda sıcaklığında (4-25°C / 39,2-77,0°F) 
saklanması önerilir.

PAKET
2 x 4,8 g (3,6 mL) şırınga, 40 x dağıtım ucu 

DİKKAT
 1. Ağız dokusu veya ciltle temas etmesi durumunda, ürünü 

uzaklaştırın ve suyla yıkayın. Teması önlemek amacıyla, işlem 
yapılacak alanı cilt veya ağız dokusundan izole etmek için 
rubber dam ve/veya COCOA BUTTER kullanılabilir.

 2. Gözlerle temas etmesi halinde derhal suyla yıkayın ve tıbbi 
müdahaleye başvurun.

 3. Dağıtım uçları sadece tek kullanımlıktır. Hastalar arasında 
çapraz kontaminasyonu önlemek için dağıtım ucunu tekrar 
kullanmayın. Dağıtım ucu otoklavda veya kemoklavda sterilize 
edilemez.

 4. Malzemenin yutulmasını önlemek için dikkatli olun.
 5. Malzemeyle doğrudan temastan kaçınmak için çalışma 

sırasında plastik veya kauçuk eldiven kullanın.
 6. Benzer diğer ürünlerle karıştırılmamalıdır.
 7. Malzemenin giysilere bulaşmasını önleyin.
 8. Tüm atıkları yerel yönetmeliklere göre bertaraf edin.
 9. Nadir durumlarda ürün bazı kişilerde hassasiyete neden 

olabilir. Bu tür reaksiyonlar görülürse, ürünün kullanımını 
durdurun ve bir doktora başvurun.

10. Daima eldiven, yüz maskesi ve güvenlik gözlüğü gibi kişisel 
koruyucu ekipmanlar (KKE) takılmalıdır.

Bu kullanma talimatlarında (IFU) sözü geçen bazı ürünler GHS’ye 
göre zararlı olarak sınıflandırılabilir. Güvenlik bilgi formlarını
 www.gc.dental/ortho
da inceleyiniz. Bu dosyaları satıcınızdan da temin edebilirsiniz.

TEMİZLEME VE DEZENFEKSİYON:
ÇOK KULLANIMLI UYGULAMA SİSTEMLERİ: Hastalar arasında 
çapraz kontaminasyonu önlemek için bu cihaz orta-seviye 
dezenfektan gerekmektedir. Kullanımdan hemen sonra cihazı 
inceleyin ve yıpranma için etiketleyin. Hasar görmüşse cihazı atın.
SUYA DALDIRMAYINIZ. Kurumasını ve kontaminasyonun 
akümilasyonunu önlemek için tamamen cihazı temizleyiniz. Ulusal / 
bölgesel sağlık bakım – seviye enfeksiyon kontrol ürünlerin 
rehberinde orta seviye olarak kaydedilmiş ürünler ile dezenfekte 
ediniz.

İstenmeyen Etkiler Raporu:
Kullanım talimatında listelenmeyen yan etkiler dahil olmak üzere, 
bu ürünün kullanımıyla ilgili herhangi bir yan etki (istenmeyen etki), 
reaksiyon veya benzeri olayların tespiti durumunda aşağıdaki 
linkten erişebileceğiniz bulunduğunuz ülkenin uygun otoritesini 
seçerek doğrudan ihtiyat sistemi ile lütfen rapor ediniz.
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
İç ihtiyat sistemimize de bilgi vererek; vigilance@gc.dental ; bu 
ürünün güvenliğini arttırmaya katkıda bulunacaksınız.

Son revizyon: 08/2024
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Kanat kapağı

Uygulama ucu

GC Ortho Etching Gel
37% FOSFORSKĀBES GĒLS KODINĀŠANAI

Drīkst lietot tikai zobārstniecības speciālisti, kā noteikts 
lietošanas instrukcijā.

INDIKĀCIJAS
Emaljas kodināšanai, adhezīvās procedūras sagatavošanai.

LIETOŠANAS NORĀDĪJUMI
1. Turot šļirci pavērstu uz augšu, 

noņemt vāciņu, pagriežot to 
pretēji pulksteņrādītāja 
virzienam.

2. Cieši piestiprināt šļircei uzgali, 
pagriežot to pulksteņrādītāja 
virzienā.

 Piezīme:
 Uzmanieties no pārāk ciešas 

uzgaļa pieskrūvēšanas. Tā var 
sabojāt vītni. Lai nodrošinātu 
ciešu savienojumu, pārbaudiet vai vītne ir tīra no materiāla 
pārpalikumiem.

3. Zobu notīriet ar pumeku un ūdeni. Rūpīgi noskalojiet ar ūdeni. 
Maigi nožāvējiet ar bezeļļas gaisa strūklu.

4. Aplicējiet uz saitējamo zoba virsmu GC Ortho Etching Gel. 
Veiciet kodināšanu 30 sekundes. Noskalot ar ūdeni. Lieko 
mitrumu nožāvēt ar bezeļļas gaisa strūklu.Sagatavotajai virsmai 
ir jābūt sausai. Nekavējoties turpiniet ar saites aplikācijas 
procedūru, izmantojot izvēlēto saites sistēmu, kā piemēram GC 
Ortho Connect.

 Piezīme:
 Ja materiālu no šļirces nevar vienmērīgi aplicēt, noņemiet uzgali 

un nelielu materiāla daudzumu izspiediet tieši no šļirces.
5. Pēc lietošanas uzlieciet šļircei atpakaļ vāciņu. 

UZGLABĀŠANA
Optimālai veiktspējai ieteicams uzglabāt istabas temperatūrā 
(4-25°C / 39.2-77.0°F).

IEPAKOJUMS
2 x 4.8 g (3.6 ml) šļirces, 40 x adatas tipa uzagļi

BRĪDINĀJUMS
 1. Kontakta gadījumā ar ādu vai mutes dobuma audiem, noņemt 

un noskalot ar ūdeni. Lai izvairītos no kontakta ar ādu vai 
mutes dobuma audiem, darba lauka izolācijai ieteicams 
izmantot koferdamu un/vai COCOA BUTTER.

 2. Kontakta gadījumā ar acīm, nekavējoties izskalot ar ūdeni un 
vērsties pēc medicīniskās palīdzības.  

 3. Uzgaļi ir paredzēti vienreizējai lietošanai. Lai izvairītos no 
krusteniskās infekcijas, nelietojiet tos atkārtoti. Uzgaļi nav 
sterilizējami autoklāvā un ķīmiskajā autoklāvā.

 4. Izvairieties no materiāl norīšanas.
 5. Strādājot ar materiālu, lai izvairītos no tieša kontakta ar 

materiālu, valkājiet aizsargcimdus.
 6. Nejaukt kopā ar līdzīgiem produktiem.
 7. Izvairieties no materiāla nokļūšanas uz drēbēm.
 8. Atlikumus utilizēt saskaņā ar vietējo likumdošanu.
 9. Retos gadījumos dažiem cilvēkiem produkts var izraisīt 

jutīgumu. Ja novērojama šāda rerakcija, pārtrauciet produkta 
izmantošanu un vērsieties pie ārsta.

10.  Vienmēr jāvelk personīgais aizsargaprīkojums, piemēram, 
cimdi, sejas maskas un acu drošības aizsargi.

Daži šajā instrukcijā minētie produkti saskaņā ar GHS ir 
klasificēti kā bīstami. Vienmēr iepazīstieties ar drošības datu 
lapām, kas pieejamas:
 www.gc.dental/ortho
Tās pieejamas arī no jūsu piegādātāja.

TĪRĪŠANA UN DEZINFEKCIJA:
DAUDZKĀRT LIETOJAMĀS SISTĒMAS: Lai izvairītos no 
krusteniskās infekcijas starp pacientiem, šai ierīcei ir veicama 
vidējā līmeņa dezinfekcija. Uzreiz pēc lietošanas pārbaudīt ierīci un 
uzlīmi uz bojājumiem, Izmest, ja tā ir bojāta.
NEMĒRCĒT. Lai novērstu netīrumu izžūšanu un akumulāciju uz 
tās, ierīci pilnībā notīrīt. Dezinficēt ar vidējā līmeņa, reģistrētu 
veselības aprūpes infekcijas kontroles produktu, atbilstoši vietējām 
/ reģionālām vadlīnijām.

Nevēlamu blakusefektu zinošanas sistēma:
Ja jums kļūst zināmi jebkādi nevēlami blakusefekti, reakcija vai 
līdzīgi notikumi, kas radušies produkta lietošanas laikā, ieskaitot 
tādus, kas nav minēti šī produkta instrukcijā, lūgums par tiem ziņot 
tieši vigilances sistēmā, izvēloties attiecīgo atbildīgo iestādi savā 
valstī, kas ir atrodamas šajā saitē:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
kā arī mūsu vigilances sistēmā: vigilance@gc.dental
Tādā veidā jūs sniegsiet savu ieguldījumu uzlabojot produkta 
lietošanas drošību.

Atjaunināta: 08/2024
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Vāciņš

Adatas tipa uzgalis

GC Ortho Etching Gel
37% FOSFORINĖS RŪGŠTIES ĖSDINAMASIS GELIS

Skirtas tik gydytojų-odontologų naudojimui, pagal 
rekomenduojamas indikacijas.

NAUDOJIMO INDIKACIJOS
Jungimui ruošiamo emalio ėsdinimui.

NAUDOJIMO BŪDAS
1. Švirkštą laikykite vertikaliai ir 

sukdami dangtelį prieš laikrodžio 
rodyklę jį nuimkite.

2. Sukdami laikrodžio rodyklės 
kryptimi prie švirkšto pritvirtinkite 
dozavimo antgaliuką.

 Pastaba:
 Neužsukite antgaliuko per 

stipriai. Tai gali sugadinti sriegį. 
Kad užtikrintumėte tvirtą jungtį, 
įsitikinkite, jog sriegiai neužteršti 
medžiaga.

3. Danties paviršių plaukite šepetėliu su vandeniu. Kruopščiai 
perplaukite vandeniu. Švelniai padžiovinkite orapūte.

4. Ant jungimui paruošto danties išspauskite GC Ortho Etching 
Gel. Palikite 30 sekundžių pasiėsdinti. Kruopščiai nuplaukite 
vandeniu. Drėgmės perteklių nupūskite orapūte.Paruošti 
paviršiai turi būti sausi. Nedelsdami tęskite sujungimo procedūrą 
naudodami pasirinktą sistemą, tokią kaip GC Ortho Connect.

 Pastaba:
 Jei medžiaga pro dozavimo antgaliuką teka netolygiai, nuimkite jį  

ir išspauskite nedidelį kiekį medžiagos tiesiai iš švirkšto.
5. Panaudoję - uždėkite apsauginį dangtelį.

LAIKYMAS
Optimaliam darbui užtikrinti rekomenduojama laikyti kambario 
temperatūroje (4-25°C / 39.2-77.0°F).

PAKUOTĖ
2 x 4.8 g (3.6 ml) švirkštas, 40 x adatos tipo dozavimo antgaliukų

DĖMESIO
 1. Jei šios medžiagos pateko ant odos ar burnos ertmės audinių, 

nedelsdami plaukite vandeniu. Siekdami išvengti nereikalingo 
operacinio lauko kontakto su oda ir burnos ertmės audiniais 
naudokite ruberdamą ir /ar  COCOA BUTTER.

 2. Jei šios medžiagos pateko į akis, tuoj pat plaukite vandeniu ir 
kreipkitės į gydytoją.

 3. Dozavimo antgaliukai yra vienkartiniai. Siekdami išvengti 
kontaminacijos tarp pacientų, nenaudokite jų pakartotinai. 
Antgaliukai negali būti autoklavuojami ar sterilizuojami 
cheminėmis medžiagomis.

 4. Venkite medžiagos prarijimo.
 5. Dirbdami su medžiaga mūvėkite gumines pirštines, taip 

išvengsite tiesioginio kontakto su medžiaga.
 6. Nemaišykite su kitais panašiais produktais.
 7. Venkite medžiagos patekimo ant drabužių.
 8. Likučius utilizuokite pagal vietinių institucijų reikalavimus.
 9. Retais atvejais šis produktas gali sukelti jautrumą. Jei taip 

atsitiko, nutraukite šio produkto vartojimą bei kreipkitės į 
gydytoją.

10. Asmeninės apsaugos priemonės - pirštinės, kaukės ir 
apsauginiai akiniai turėtų būti naudojamos visada.

Kai kurie naudojimo instrukcijose nurodyti produktai GHS gali būti 
klasifikuojami kaip pavojingos medžiagos. Visada susipažinkite su 
medžiagų charakteristikų duomenimis. Juos galite rasti:
 www.gc.dental/ortho
Informacijos taip pat galite gauti pas tiekėjus.

VALYMAS IR DEZINFEKCIJA:
DAUGKARTINIO NAUDOJIMO DOZAVIMO SISTEMOS: 
siekdami išvengti pacientų užkrėtimo – šioms priemonėms 
taikykite vidutinio lygio dezinfekciją. Iškart po naudojimo 
apžiūrėkite priemones ir jų etiketes, įvertinkite nusidėvėjimą. Jei 
sistema nebetinkama naudoti- išmeskite. 
NEMIRKYKITE. Kad nesikauptų ir nepridžiūtų nešvarumai - 
priemones kruopščiai valykite. Naudokite vidutinio lygio sveikatos 
priežiūros įstaigų higienos normas atitinkančias dezinfekcines 
priemones, vadovaukitės vietiniais / valstybiniais įstatais.

Pranešimas apie nepageidaujamus padarinius:
Jei naudodamiesi produktu pastebėjote bet kokį instrukcijose 
nepaminėtą šalutinį efektą, nepageidaujamą reakciją ar 
neatitikimą, prašome apie juos tiesiogiai pranešti atitinkamoms 
instancijoms. Tai galite padaryti šiame internetiniame puslapyje, 
pasirinkdami Jūsų šaliai atstovaujančią valdžios instituciją:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
Taip pat galite rašyti mūsų kompanijos atstovams: vigilance@gc.dental
Taip prisidėsite prie produkto saugumo gerinimo.

Patikslinta: 08/2024
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Dangtelis

Adatinis dozavimo
antgaliukas

GC Ortho Etching Gel
37% FOSFORHAPE SÖÖVITUSGEEL

Kasutamiseks ainult hambaravi spetsialistidele soovitatud 
kasutusnäidustuste korral.

KASUTUSNÄIDUSTUSED
Emaili töötlemiseks enne sidustamist.

KASUTUSJUHISED
1. Hoidke süstalt püstises asendis 

ning eemaldage tiibadega kork 
keerates seda vastupäeva.

2. Paigaldage süstlale koheselt ja 
turvaliselt aplitseerimisotsik, 
keerates seda päripäeva.

 Märkus:
 Kandke hoolt, et 

aplitseerimisotsik ei oleks liiga 
tugevalt kinnitatud. See võib 
kahjustada keermeid. Tiheda 
ühenduse tagamiseks veenduge, et keermed oleksid materjali 
jääkidest puhtad.

3. Puhastage hamba pind pimsi ja veega. Loputage hoolikalt veega. 
Kuivatage õrnalt pusteldades õlivaba õhuga. 

4. Aplitseerige GC Ortho Etching Gel söövitusgeel otse 
sidustatavale hama pinnale. Söövitage 30 sekundit. Loputage 
hoolikalt veega. Eemaldage niiskuse jäägid pusteldades õlivaba 
õhuga. Ettevalmistatud pind peab olema kuiv. Jätkake koheselt 
sidustamisprotseduuriga, kasutades valitud adhesiivsüsteemi 
nagu GC Ortho Connect.

 Märkus:
 Kui materjal ei välju doseerimisotsikust sujuvalt, eemaldage see 

ja laske väike kogus materjali otse süstlast välja.
5. Asetage tiibadega kork koheselt pärast kasutamist süstlale tagasi.

HOIUSTAMINE
Optimaalse jõudluse tagamiseks on soovituslik hoiustada 
toatemperatuuril (4-25°C / 39.2-77.0°F).

PAKEND
2 x 4.8 g (3.6 mL) süstal, 40 x nõeltüüpi aplitseerimisotsikut

HOIATUS
 1. Kokkupuutel suu limaskestaga või nahaga eemaldage geel 

sellelt ja loputage veega. Vätimaks kontakti suu limaskestaga 
ja/või nahaga, isoleerige protseduuriala kofferdami ja/või 
COCOA BUTTER kakaovõiga.  

 2. Toote sattumisel silma loputage koheselt veega ja pöörduge 
vajadusel arsti poole.

 3. Doseerimisotsikud on mõeldud ainult ühekordseks 
kasutamiseks. Vältimaks patsientidevahelist 
ristkontaminatsiooni ärge taaskasutage doseerimisotsikut. 
Doseerimisotsik ei ole steriliseeritav, autoklaavitav või 
keemiliselt töödeldav. 

 4. Kandke hoolt, et vältida materjali allaneelamist.
 5. Kandke vinüül-või kummikindaid et vältida materjaliga otsest 

kontakti. 
 6. Ärge segage teiste sarnaste toodetega. 
 7. Vältige materjali sattumist riietele.
 8. Kõik jäägid tuleb utiliseerida vastavalt ettenähtud kohalikule 

regulatsioonile. 
 9. Harvadel juhtudel võib toode osadel inimestel põhjustada 

ülitundlikkust. Sellisel juhul tuleb koheselt lõpetada toote 
kasutamine ja pöörduda vajadusel arsti poole.

10. Alati tuleb kanda kaitsevarustust nagu kindad, näomask ja 
kaitseprillid.

Osad käesolevas kasutusjuhendis nimetatud tooted võivad 
GHSi (kemikaalide ühtne ülemaailmne klassifitseerimis- ja 
märgistamissüsteem) alusel olla klassifitseeritud tervist 
kahjustavatena. Tutvuge alati ohutuskaartidega, mis on 
saadaval siin:
 www.gc.dental/ortho
Samuti saab ohutuskaarte oma varustaja käest.

PUHASTAMINE JA DESINFITSEERIMINE:
MITMEKORDSELT KASUTATAVAD KANDESÜSTEEMID: 
patsientidevahelise ristsaastumise vältimiseks tuleb antud seadmel 
teostada keskmise taseme desinfektsioon. Kohe pärast kasutamist 
tuleb hinnata seadmel ja etiketil võimalikke kahjustusi. Kahjustuste 
korral tuleb seade ära visata. 
MITTE VEDELIKKU KASTA. Saasteainete kinnikuivamise ja 
kuhjumise ennetamiseks puhastada seadet põhjalikult. 
Desinfitseerida tervishoiuasutustele mõeldud keskmise taseme 
infektsioonikontrolli vahendiga, järgides kohalikke / rahvusvahelisi 
juhendeid.

Soovimatu mõju raport:
Kui olete teadlik või eelnevalt kogenud antud toote kasutamisel 
tekkinud mis tahes soovimatust mõjust, reaktsioonist või muudest 
sarnastest omadustest, sealhulgas sellistest, mida käesolevas 
kasutusjuhendis ei ole loetletud, palun teavitage nendest otse 
vastavat järelvalvesüsteemi, valides sobiv oma riigi asutus 
allolevalt lingilt:
 https://ec.europa.eu/growth/sectors/medical-devices/contacts_en
samuti võite teavitada meie sisest järelvalvesüsteemi: 
vigilance@gc.dental
Sel viisil saate aidata kaasa toote ohutuse parandamisele.

Viimati parandatud: 08/2024

① ②

Tiibadega kork

Nõeltüüpi aplitseerimisotsik

Уповноважений представник в Україні:
Товариство з обмеженою відповідальністю 
«КРІСТАР-ЦЕНТР»
вул. Межигірська, буд. 50, кв.2, м. Київ, 04071, Україна
тел/факс: +380445020091, e-mail: info@kristar.ua
kristar.ua
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